
Tabla D14. Escala de satisfacción (0-10) con distintos aspectos de la vida personal
¿Y en qué medida está usted satisfecho/a con esta serie de aspectos de su vida? Utilice la misma escala de 0 a 10 donde 0 significa
que está “completamente insatisfecho/a” y el 10 que está “completamente satisfecho/a”.

Su trabajo actual Sus relaciones familiares Sus ingresos El tiempo libre que tiene Su vivienda

desv. desv. desv. desv. desv. 
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 7,1 2,2 (949) 8,5 1,6 (2.468) 5,0 2,6 (2.462) 7,0 2,4 (2.465) 7,6 2,1 (2.472)

Sexo

Hombre 7,2 2,2 (529) 8,5 1,6 (1.214) 5,0 2,7 (1.209) 7,1 2,4 (1.212) 7,6 2,0 (1.213)

Mujer 7,0 2,2 (420) 8,4 1,7 (1.254) 5,0 2,5 (1.253) 6,9 2,5 (1.253) 7,7 2,1 (1.259)

Edad

Hasta 24 años 6,9 2,3 (61) 8,6 1,5 (220) 4,2 2,9 (213) 7,0 2,3 (220) 7,9 2,1 (220)

De 25 a 34 7,1 2,0 (243) 8,5 1,6 (457) 4,5 2,7 (455) 6,4 2,6 (458) 7,0 2,3 (458)

De 35 a 44 7,2 2,3 (301) 8,5 1,7 (522) 5,0 2,6 (522) 6,6 2,4 (522) 7,4 2,1 (523)

De 45 a 54 7,1 2,1 (236) 8,3 1,7 (430) 4,9 2,5 (429) 6,5 2,5 (430) 7,5 2,0 (430)

De 55 a 64 7,2 2,0 (103) 8,5 1,6 (331) 5,3 2,3 (331) 7,0 2,3 (332) 7,9 1,8 (329)

65 años o más 5,7 2,3 (3) 8,5 1,6 (506) 5,6 2,2 (510) 8,2 2,0 (501) 8,3 1,7 (510)

Estado civil

Casado/a 7,2 2,2 (525) 8,7 1,5 (1.354) 5,4 2,4 (1.358) 7,1 2,4 (1.355) 7,9 1,9 (1.358)

Soltero/a 7,0 2,2 (341) 8,3 1,7 (777) 4,3 2,8 (769) 6,7 2,4 (776) 7,3 2,2 (777)

Viudo/a 7,1 2,9 (8) 8,3 1,8 (182) 5,1 2,3 (183) 8,2 2,0 (179) 8,1 1,9 (183)

Separado/a 6,9 2,2 (31) 7,7 2,2 (62) 3,9 2,7 (61) 5,5 2,9 (61) 6,7 2,3 (62)

Divorciado/a 6,8 2,1 (41) 7,6 2,3 (87) 4,3 2,5 (85) 6,5 2,6 (87) 6,7 2,4 (85)

Educación

Primaria o menos 7,0 2,1 (71) 8,4 1,7 (611) 4,9 2,4 (615) 7,7 2,2 (608) 7,9 2,0 (616)

Secundaria inicial 7,1 2,3 (235) 8,4 1,8 (632) 4,6 2,6 (629) 6,8 2,6 (631) 7,6 2,1 (630)

FP de grado medio 6,8 2,5 (73) 8,5 1,8 (177) 4,4 2,7 (174) 6,8 2,5 (177) 7,6 2,1 (177)

Secundaria superior 6,9 2,2 (144) 8,6 1,3 (316) 5,2 2,5 (314) 6,7 2,3 (317) 7,5 2,0 (316)

FP de grado superior 7,0 2,5 (122) 8,5 1,5 (235) 5,1 2,7 (233) 6,6 2,4 (233) 7,4 2,3 (235)

Universidad 7,4 1,8 (303) 8,5 1,4 (492) 5,6 2,5 (492) 6,7 2,4 (494) 7,6 1,9 (493)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2012, estudio 2.972.


